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Šabac, 17.12.2017. 

 

Izveštaj sa polaganja kursa za sticanje zvanja „ODBOJKAŠKI SUDIJA“ 

 

Sa zadovoljstvom Vas izveštavamo da je u najavljenom periodu od 25.09. – 09.10.2017. 

godine Udruženje odbojkaških sudija Mačvanskog okruga organizovalo kurs za sticanje 

zvanja „odbojkaški sudija“. Kurs je pohađalo 11 kandidata iz Malog Zvornik, Loznice i 

Šapca. Komisiju koja je vodila kurs su činili: Ivan Lazarević (međunarodni sudija – 

predsednik komisije), Ljubiša Lazarević (nacionalni sudija, kontrolor – delegat na 

jedinstvenoj listi Super i Prve lige, Nikola Marković (nacionalni sudija na listi Prve B lige), 

Marko Gajić (nacionalni sudija na listi Prve B lige) i Ivan Petrović (nacionalni sudija na listi 

Druge lige). 

Ovogodišnji program kursa je započeo svečanim otvaranjem, upoznavanjem sa osnovnim 

načelima suđenja, uloge i značaja sudije u odbojci, kao i predstavljanja OSS, UOSS, 

UOSMO. 

U toku predavanja obrađena su redom poglavlja iz Pravila igre, vršene analize pojedinih 

situacija i mogućih dešavanja na utakmici. Obrađen je i zvanični međunarodni zapisnik kao i 

testiranje sudija u istom. 

Svih 11 polaznika je 09.10.2017. uspešno položilo test iz Pravila igre. Novi članovi UOSMO 

a ujedno i UOSS su: Novaković Ognjen iz Šapca, Mitrović Anastasija iz Šapca, Cerovac 

Zorana iz Loznice, Ivanović Marko iz Šapca, Jovanović Dejana iz Šapca, Jokić Emilija iz 

Malog Zvornika, Savković Ivana iz Šapca, Dobošarević Marta iz Šapca, Teodorović Vanja iz 

Šapca, Josić Katarina iz Šapca, Petrović Maja iz Loznice. 

Uz konstataciju da je naša organizacija dobila mladu, veoma talentovanu, zainteresovanu i 

posvećenu grupu novih sudija, zadovoljstvo nam je i obaveza da ih edukujemo, pomognemo 

da stasaju i postanu neko na koga će u budućnosti naša organizacija moći da se osloni. 

 

 

Sportski pozdrav                                                                                  S poštovanjem 

                                                                                                                 Predsednik UOSMO 

                                                                                                                Ljubiša Lazarević 

 


